
Vztrajati
pomeni zmagati

Na Tujem grmu pri Jančah,
kjer so se pred 41 leti borci II.
grupe odredov uspešno spoprijeli
z Nemci, je bila 4. junija že tradi-
cionalna slovesnost ob obletnici
teh bojev, združena z pdkritjem
spominskega obeležja Dolehj-
skemu odredu pri »Domu Druge
grupe odredov« na Jančah.

Zbrali so se borci, vaščani,
mladi pohodniki iz Ljubljane,
Grosupljega in Litije, da bi obu-
dili spomine na slavne dni naše
zgodovine, se srečali in pogovorili
med seboj. Proslave so se poleg
uglednih družbenopolitičnih de-
lavcev iz naše in nekateriji sosed-
njih občin udeležrli tudi:naš častni
občan Ivan Maček-Matija, član
predsedstva SFRJ Sergej Krai-
gher, predsednik predsedstva SR
Slovenije Viktor Avbelj, pred-
sednik slovenskih sindikatov
Marjan Orožen, predsednik re-
publiške borčevske organizacije
Janez Vipotnik, predsednik re-
publiške konference ZRVS Janez
Japelj in drugi gostje.

Slavnostni govornik na pro-

slavi na Tujem grmu je bil pred-
sednik mestne konference SZDL
Tone Florjančič, ki je najprej
spregovoril o bitki na Jančah kot
o enem od pomembnih mejnikov
v NOB, nato pa se je dotaknil na-
šega sedanjega trenutka. »Če je
kdaj, potem nam je odločnost, vi-
soka stopnja zavesti in odgovor-
nosl, ki je bila lastna slovensktm
in jugoslovanskim partizanom,
potrebna danes, ko delavski ra-
zred in vsi delovni ljudje naše so-
cialistične samoupravne skupno-
sti skupaj s subjektivnimi silami
bijemo boj za ekonomsko stabili-
zacijo, za dosledno Uveljavljanje
delegatskega sistema in nadaljnji
prodor socialističnih samouprav-
nih odnosov. Boj, ki ga bijemo, je
enako odločilen in pomemben
kot so bili boji v času oborožene
revolucije.« Tone Florjančič je
poudaril tudi odgovornost, boljše
in vztrajno delo in to, da moramo
iz abstraktnega preiti v kon-
kretno reševanje problemov.

Pred glavno slovesnostjo so
pred »Domom II. grupe odre-
dov« na Jančah odkrili obeležje
Dolenjskemu odredu, ki je bil
ustanovljen pred 40 leti v Kriški
vasi. Bojno pot tega odreda, ne-
katere njegove enote so delovale
tudi na območju Janč, je orisal
predsednik naše boreevske orga-
nizacije Marjan Moškrič. Ob tej
priložnosti so podelili tudi pla-
kete Dolenjskega odreda, katere
so med drugim prejeli tudi skupš-
čina občine Ljubljana Moste-
Polje in občinska organizacija
ZZB NOV, predsednik te orga-
nizacije Marjan Moškrič pa je
dobil priznanje Dolenjskega
odreda.

Po proslavi, na kateri so z reci-
tacijami sodelovali učenci OŠ
Jože Moškrič in pihalni orkester
Papirnice Vevče, je bilo tovari-
ško šrečanje.
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